
Schülerbefragung zum Distanzlernen 2021

1. In welcher Jahrgangsstufe bist du?

2. Seit dem Beginn des Distanzlernens fühlst du dich durch deine Lehrer

241 Antworten 04:48 Durchschnittliche Zeit für das Ausfüllen

Geschlossen Status

Klasse 5 16

Klasse 6 27

Klasse 7 33

Klasse 8 22

Klasse 9 24

Jgst. EF 36

Jgst. Q1 46

Jgst. Q2 34

"über"-informiert 10



3. Wie sehr hat dich die Zeit des Distanzlernens belastet?

4. Falls Dich irgendetwas emotional stark belastet hat, kannst du es hier
aufschreiben:

5. Wie bewertest du für dich persönlich das Distanzlernen?

6. Hier kannst du positive und/oder negative Punkte zum Distanzlernen
aufschreiben:

gut informiert 135

ausreichend informiert 80

schlecht informiert 12

gar nicht 19

kaum 70

ziemlich 115

sehr viel 33

Neueste Antworten
69

Antworten

Das Distanzlernen hat gut fun… 70

Das Distanzlernen hat überwie… 138

Das Distanzlernen hat häufig … 28

Das Distanzlernen hat gar nich… 1

Neueste Antworten

"Ich finde es besser und würde es auch für einen Ta…

"Die Videokonferenzen funktionieren gut, aber ich be…

101
Antworten



7. Bei der Kommunikation über "Teams" gibt es von deiner Seite

8. Mit welchem Gerät arbeitest du am häufigsten?

9. Hast du Zugriff auf einen Computer, Laptop oder ein Tablet?

10. Steht dir ein Drucker zum Ausdrucken der Materialien zur Verfügung?

11. Hast du einen Arbeitsplatz, an dem du in Ruhe arbeiten kannst?

kaum bis keine technischen Pr… 107

wenige technische Probleme 89

einige technische Probleme 40

viele technische Probleme 1

Computer 33

Laptop 116

Tablet 61

Smartphone 27

Ja 225

nur stundenweise 8

Nein 4

Ja 204

Nein 33



11. Hast du einen Arbeitsplatz, an dem du in Ruhe arbeiten kannst?

12. Wie viele Zeitstunden (60 Minuten) verbringst du durchschnittlich am Tag
mit dem Distanzlernen (Videounterricht und Bearbeiten von Aufgaben)?

13. Ist es notwenig, dass jemand (z.B. deine Eltern) dir bei den Aufgaben
hilft?

14. Hilft dir jemand (z.B. deine Eltern) regelmäßig bei den Aufgaben?

Ja 214

Nein 23

weniger als 1 Stunde 1

etwa 1 bis 2 Stunden 12

etwa 3 bis 4 Stunden 78

etwa 5 bis 6 Stunden 85

mehr als 6 Stunden 60

Ja 43

Nein 194

Ja 37

Nein 199



15. Wie viele der Aufgaben bearbeitest du durchnschnittlich?

16. Wenn du nicht alle Aufgaben erledigst, was ist der Grund dafür?
Mehrfachnennung möglich

17. Stell dir vor, die Sommerferien beginnen. Was trifft dann wohl auf dich
zu? Mehrfachnennung möglich

alle 176

mehr als die Hälfte 53

weniger als die Hälfte 8

keine 0

Die Aufgaben sind zu schwer. 55

Es sind zu viele Aufgaben. 121

Ich habe die Aufgaben nicht v… 90

Die Aufgaben werden von den… 11

Ich mache nur die wichtigen A… 6

Ich habe vergessen, die Aufga… 47

Ich habe mich über möglichst … 24

Ich möchte unbedingt die Mö… 24

Es hat sich für mich nicht viel … 17

Ich habe das Schuljahr nicht g… 2
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18. Wie zufrieden bist du insgesamt mit den Aufgaben und der
Kommunikation mit deinen Lehrern und der Schule?

Ich habe das Schuljahr nicht g… 2

Ich bin froh, endlich Sommerf… 111

Ich werde das Schuljahr mit d… 25

Ich werde viel Unterrichtsstoff … 34

Durchschnittliche Bewertung 3.43

230
Antworten
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